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Πολωνίας Σάββας για Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας: 
“Τον αγαπήσαμε και συνεργαστήκαμε μαζί του”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Ο Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββας
απέστειλλε συλλυπητήρια επιστολή προς την Ιερά Σύνοδο της 
Εκκλησίας της Αλβανίας και τον Τοποτηρητή του 
Αρχιεπισκοπικού Θρόνου, Σεβ. Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. 
Ιωάννη, για την εκδημία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου. 

Μετά την πρώτη τοποθέτηση της Εκκλησίας της Πολωνίας το Σάββατο 25 
Ιανουαρίου στο άγγελμα της είδησης για την εκδημία του Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίου, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Πολωνίας εκ μέρους της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της χώρας εξέφρασε και με επιστολή του τα ειλικρινή του 
συλλυπητήρια προς την Εκκλησία της Αλβανίας.

“Σας διαβεβαιώνουμε για τις προσευχές μας για την ανάπαυση της ψυχής του 
εκλιπόντος Αρχιεπισκόπου Αναστασίου. Στις 25 Ιανουαρίου 2025, κατά τη διάρκεια 
του Θείας Λειτουργίας στον Μητροπολιτικό Καθεδρικό Ναό Αγίας Μαρίας 
Μαγδαληνής στη Βαρσοβία, ανήμερα της εορτής προς τιμή του μεγάλου αγίου 
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Σάββα, προσευχηθήκαμε για την ανάπαυση της ψυχής του“, σημειώνει.

Ο Μητροπολίτης Σάββας χαρακτηρίζει τον μακαριστό Πρωθιεράρχη, 
Αρχιεπίσκοπο κυρό Αναστάσιο, ως ένα σπουδαίο άνθρωπο, κληρικό, θεολόγο, 
εκκλησιαστικό άνδρα ο οποίος αναγέννηση την Εκκλησία της Αλβανίας από τις 
στάχτες. “Ανησυχούσε ιδιαίτερα για την έλλειψη ενότητας στην Ορθόδοξη 
Εκκλησία. Ο εκλιπών Πρωθιεράρχης ήταν επίσης επίτιμος διδάκτωρ της 
Χριστιανικής Θεολογικής Ακαδημίας της Βαρσοβίας. Τον αγαπήσαμε, τον 
εκτιμήσαμε και συνεργαστήκαμε μαζί σε διάφορους τομείς της εκκλησιαστικής 
ζωής. Αιωνία η μνήμη του”, κατέληξε.

Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση στα Τίρανα για την εξόδιο ακολουθία του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου την Αυτοκέφαλη Ορθόδοξη Εκκλησία 
της Πολωνίας θα εκπροσωπήσουν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λούτζ και Πόζναν κ. 
Αθανάσιος και ο Δρ. Jarosław Charkiewicz.
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